© 2011/2012 Jens Vogler — Klaus Lohfing-Blanke — Klaus-Jirgen Kalaene — Torsten Schauer
(Projektmitglieder)
www.visionblue.info www.visionblueenergy.net

Teileliste VierSPUIen'EMDR — Typ 1 mit diametralem Magneten
mit Konstruktionsskizzen

(geschlossene Konstruktion)
- Stand 08.02.2012 -

VISIONBLUE-VIER-SPULEN-EMDR
Seitenansicht - geschlossene Konstruktion

193 mm

140 mm

0 © Jens Vogler - www.VisionBlue.info - 28.11.2011
liberarbeitet am 15.01.2012



Teileliste Vierspulen-EMDR - Typ 1 2

UND ER FUNKTIONIERT !!!!

Testlauf vom 15. Januar 2012
Video bei Youtube unter der Adresse
http://youtu.be/ByFTTd5CXqg8

- A Vo . r ' i '
f 4 L™~ y £
'{.l » # mJ ‘. i i L] - i a s

Aktuelle Infos zur weiteren Entwicklung des VisionBlue EMDR Magnetmotorgenerators gibt
es bei Facebook in der offenen Gruppe Freier autarker Strom fiir alle.

Herzstick des Gerates ist ein diametral gepolter Magnet, der durch seine axiale
Eigendrehung ein torusférmiges Magnetfeld erzeugt, das zusammen mit den Spulen, den
Spulenkernen aus Ferrit und den mit den Generatorspulen in Reihe geschalteten
Piezoscheiben einen Schwingkreis bildet, der das System quasi hochschwingt. Offenbar
ensteht bei diesem Prozess nicht nur bekannte Energieform wie Wechselstrom sondern auch
sog. Radiant Energie (abgegriffene Raumenergie) die dem von Prof. Dr. Turtur entdeckten
Prinzip folgt. Sie wird unter anderen auch von den Bedini Energizern zum schnellen Laden
von mehreren Batterien genutzt wobei nur eine Batterie als Primarbatterie bendétigt wird. Zur
Bedeutung des Torus lesen Sie bitte diesen Artikel Thrive — Ein Film der Augen &ffnet .

Update vom 08.02.2012:
Wir haben mit Torsten Schauer (Segelohrenbub Youtube-Kanal) zusammen vom 04.02. bis
05.02.2012 eine tolle Zeit verbracht und konnten am VB EMDR erleben, dass man sein



Teileliste Vierspulen-EMDR - Typ 1 3

Schulwissen in Sachen Physik etwas Uberdenken sollte. Momentan ist der Stand, dass der
EMDR mit der Eierschwungscheibe und den gesteckten S

Eine kurze Beschreibung zu den Eigenschaften des Systems, die wir bis dato ermittelt
haben (Von Klaus Lohfing-Blanke):

Wir haben einige Spulenwicklungen variiert. Was uns dabei aufgefallen ist, daB nicht die
Spannung unbedingt ausschlaggebend ist, welche sie ausspuckt, sondern ein sich
wahrscheinlich bildender Schwingkreis, welcher am Ende, also am Ausgang fur
Uberraschungen sorgt und die Spannung hochtreibt. Wir haben jetzt im 12 Volt Betrieb einen
Ausgang nach Pulskondensator von 126 Volt und Uber 100 Volt bereits kurz nach dem
Anfahren des Systems. Wir schlussfolgern daraus, dass es keinesfalls nur auf hohe
Geschwindigkeiten der Drehzahlen ankommen mag, sondern dass die Drehzahl so optimiert
werden kann, dass Eingangsverbrauch minimiert und Ausgang Spannung trotzdem recht
hoch sein kann.

Fahrt man das System mit 24 Volt und mit einer ausgewechselten Spule, hatten wir
gleichmaBige Spannungen um die 148 Volt mit Spannungsspitzen tGber 200 Volt und im nicht
messbarem Bereich...

Flr die Fanatiker der Messergebnisse einige Daten zu unseren Tests:

Eingang (24 Volt) 0,65 A bei 25,5 Volt = 16,58 Watt, Drehmoment exorbitant... Die Motorspule
wird recht hei3, etwa 50 Grad. Etwa 107 Herz gemessen mit Stromzange und umgerechnet
auf Umdrehungen sind das 53,5x60 sec = 3210 U/min, keine komfortable Laufruhe (wegen
noch bestehender Unwucht...=

Eingang (12 Volt) 0,35 A bei 12,50Volt = 4,38 Watt. Schon im Anlauf recht schnell Gber 100
Volt mit unserer neuen Schaltung, reduziert sich dann auf etwa 90 Volt, je héher er dreht.
Auch hier am Diametralmagneten die Herzzahl gemessen, mit etwa 45-48 Herz, was einer
Drehzahl von 22,5-28 U/sec entspricht. Das sind auf die Minute umgerechnet dann : 1350 -
1560 U/min entspricht.

Sehr laufruhig das Ganze bei dieser Drehzahl, trotz der Unwucht... Der Drehmomerijnt ist
nicht mehr so hoch wie im 24 Voltmodus aber flr die Eingangsleistung von rund 4,5 Watt
absolut beachtenswert. Immerhin treiben wir eine Welle mit Gber 600 Gramm Gewicht an...

Wir wagen uns momentan keinerlei Interpretation der Messergebnisse, weil wir das was
passiert erst mal selbst verstehen lernen wollen. Auf jeden Fall versucht bitte Euer Glick und
teilt uns Eure Erfahrungen mit.

Die Oszillatorkurve sieht aus wie zerbombt, da ist von Sinuskurve nicht mehr die Spur zu
sehen.

Auf jeden Fall als Anregung in die Runde, wer den EMDR nachbaut, bitte versucht mal
andere Spulenwindungen, Drahtstarken und andere Spulenkombinationen. Auch die
Richtung des Aufspulens ist interessant. Hier ist das Ende der Fahnenstange noch nicht
erreicht.  Wir werden jetzt mit einigen selbst gebastelten Kondensatoren in
Hochspannungsbereiche vordringen und dann mal schauen. Parallel wird schon der EMDR 2
angedacht. Er wird gréBer sein.

Bei unseren Rickladeversuchen auf die Primarbatterie ist festzustellen, daB der EMDR zwar
in der Drehgeschwindigkeit etwas herunter geht, aber nicht abkackt. Er pendelt sich dann auf



Teileliste Vierspulen-EMDR - Typ 1 4

etwas niedrigerem Niveau ein und arbeitet weiter durch.

Auch von mir an die Protagonisten meinen Dank an Euer Mittun, denn nur gemeinsam und
mit viel Power in der Gruppe, werden wir erfolgreich sein. Das auch an all jene, welche selbst
aktiv geworden sind, und bereits schon am Bauen sind.

Ich denke auch, der Anfang zur Energieautarkie ist langst vollbracht.

Einige Erklarungen zur Raumenergie (Von Jens Vogler)

Nachdem Klaus Lohfing-Blanke und ich den VisionBlue EMDR Typ 1 Magnetmotorgerator
zum Laufen bringen konnten, galt es, diesen zu optimieren. Viele Zuschriften, fir die wir uns
herzlich bedanken, brachten viele Fragen. die wir uns selbst nicht beantworten konnten. Erst
recht nicht gegentber den vielen interessierten Menschen, die selbstverstandlich mehr Gber
unseren VB EMDR erfahren wollten. Unsere Hauptfrage war: Was passiert da eigentlich am
und im Gerat? Wieso powert sich das Teil so hoch und verbraucht der EMDR trotz des
groBen Drehmoments nur 15,6 Watt (650 Milliampere per Durchgangsmessung mit
Multimeter gemessen mal 24 Volt). Eine Erklarung kénnte die sein, die John Bedini vor
einiger Zeit gegeben hatte. Im Artikel_,Bedini- Technologie der Zukunft® von Jeanne Manning
beschreibt der amerikanische Elektro-Ingenieur die Wirkung seiner Energizer wie folgt:

~Raumenergie [,radiant energy‘] ist véllig anders geartet, und dasselbe gilt flir magnetische
Energie*, oder ,,der Magnet hat ein Raumfeld, das in keinem Lehrbuch beschrieben wird. Um
einen Magneten flieBt Energie” und ,Sie brauchen keinen Strom, um Batterien zu laden oder
Magnetmotoren zu betreiben.” Elektronenfluss, also normaler elektrischer Strom vom Motor
zu den Batterien ist im entscheidenden Teil von Bedinis System nicht einmal erwiinscht.
Stattdessen werden die Batterieplatten durch, wie er es nennt, ,negative” Energie geladen —
Energie aus dem Vakuum. Der Energiefluss aus dem Vakuum in den Schaltkreis wird
ausgeldst durch kurze Impulse, die aus reinem Potential

bestehen — sogenannte Spannungsspitzen, die vom Motor durch den Draht geleitet werden.

Okay, das liest sich gut, dachten wir ... bauen wir doch mal so ein Teil. Allerdings wollten wir
den Energizer gleich mit unseren Erkenntnissen zu Schwingkreisen und der
Generatorenstufe mit Piezoscheiben modifizieren. Gesagt, ausgedacht und getan. Nun kam
ein Gerat heraus, was einen ,Bedini-Effekt” nachweisbar machte.




Teileliste Vierspulen-EMDR - Typ 1 5

Hier die technologische Beschreibung:

An einem aus Plexiglas gefertigten Rotor, der auf ein Lager aus einer alten Festplatte
aufgeschraubt wird, werden im Winkel von 90 Grad vier axial polarisierte Rohrmagneten
angeschraubt, deren Polarisierung mit Sid nach auBen gerichtet wird (Monopol). Auf einem
Stator werden im Winkel von jeweils 45 Grad acht Spulen um den Rotor befestigt. Von diesen
sind 4 Spulen, die im Winkel von jeweils 90 Grad zueinander stehen, an einen Bedini-
Schaltkreis angeschlossen, wobei eine Spule mit Trigger und Motorspule doppelt gewickelt
wird. Vier weitere Spulen sind sog. Generatorspulen, die — ebenfalls die im Winkel von
jeweils 90 Grad zueinander stehend -an einen mit Piezoscheiben verschalteten
Generatorenschaltkreis angeschlossen werden. Auf den Bedini-Ladeschaltkreis und den
Generatorenschaltkreis wird jeweils ein Impulskondensator parallel an den Stromausgangen
geschaltet. Das System wird mit zwei in Reihe geschalteten 12 Volt Akkus angetrieben und
ladt eine oder mehrere 12 Volt Batterien auf, die ebenfalls in Reihe geschaltet werden (am
besten lassen sich Blei-Saure-Akkus laden). Vom Generatorenschaltkreis werden die
Ausgange auf die Primarakkus geschaltet, um diese mit dem in den Generatorenspulen
induzierten Strom rlickzuladen, wahrend die Ladeakkus ebenfalls geladen werden.

In zwei Tagen konnten wir mit dem gebauten Gerat nachweisen, dass der Bedini-Effekt reell
ist. Das Ergebnis war sehr eindrucksvoll. Die Summe der Ladestande der angeschlossenen
Batterien, war nach einem jeweiligen Testlauf immer héher als bei Beginn des Testlaufs.

PS: Der VB Energizer braucht Ubrigens nur 4,62 Watt zum Betrieb



Teileliste Vierspulen-EMDR - Typ 1 6

Haftungsausschluss und rechtliche Bedingungen fiir die Nutzung:

Fir Richtigkeit und Vollstandigkeit der Liste wird keine Gewahr gegeben! Bitte beachten Sie,
dass der Umgang mit Elektrotechnik und Strom Gefahren in sich birgt. Beziehen Sie daher
erfahrene Elektriker oder Elektrotechniker in lhre Entwicklungen ein! Die Autoren tibernehmen
keine Haftung! Der Nachbau und seine Verwendung erfolgt auf eigene Gefahr!

Samtliche Rechte an den Inhalten der in dieser Beschreibung erklarten Technologie liegen, soweit
nicht anders vermerkt, bei Jens Vogler (fur die Teileliste und den konstruktiven Aufbau auch bei Klaus
Lohfing-Blanke und flir Elemente der Schaltplane bei Klaus Jirgen Kalaene). Wiedergabe und
Weitergabe von Inhalten dieser Technologiebeschreibung und Verweise darauf sind nur unter der
Voraussetzung gestattet, dass sowohl der Urheber, die Quelle als auch die Internet-Adresse genannt
werden. Bei avisierter kommerzieller Nutzung muss ein schriftliches Einverstandnis des Autors
und der Urheber vorliegen. Das Anmelden von Patenten und Markenrechten, welche die oben
stehende Funktionsbeschreibung im Kontext wiedergeben oder beriihren, ist hiermit
untersagt! Die gesamte Entwicklung des Systems ist als ,OPEN SOURCE" vorgesehen, daher
werden alle Erkenntnisse, die wir bei seiner Entwicklung gewinnen, ver6ffentlicht.
Weiterentwicklungen sind willkommen, wenn sich der Verwender an das ,OPEN SOURCE*" Prinzip
halt und alle seine Weiterentwicklungen der Allgemeinheit durch Publikationen kostenfrei zur
Verfligung stellt und darauf verzichtet, fir diese Patente anzumelden. Das Urheberrecht der o.g.
Entwickler und Urheber bleibt in jedem Falle unberthrt. Bei Fragen oder zur Erhebung von
Einwendungen schicke man dem Haupturheber der Plane, Jens Vogler, eine Nachricht per Mail

- visionblue@visionblue.info - oder wende sich schriftich oder per Fax an seinen
Zustellungsbevollmachtigten, Herrn Rechtsanwalt Uwe Kihne. Der Haupturheber ist nachfolgend
(auBer Gber Mail) wie folgt zu erreichen:

Jens Vogler c/o
Zustellungsbevollméachtigten
Rechtsanwalt Uwe Kihne
Otto-von-Guericke-Str. 48
39104 Magdeburg

Telefon: (0391) 5314363
Fax: (0391) 5410920

Alle Zuwiderhandlungen gegen vorstehende Bedingungen fir die Nutzung der Beschreibung und
Konstruktionsplédne werden konsequent rechtlich verfolgt. Der Haupturheber ist selbst Jurist seit 1993
und weil3 um seine Rechte.

Da das nun geklart wurde, folgt auf den nachsten Seiten die Teileliste und werden die
Konstruktionszeichnungen und Schaltungen wiedergegeben!



Teileliste Vierspulen-EMDR - Typ 1 7

A) Spulenkorper + Befestigung

4x Plexiglasréhrchen, auBen 15mm, innen 10mm, 42mm lang (Teile-Nr. EO1)

Bezug Material: PLEXIGLASROHR / ACRYLROHR g 15/10 mm — 6,60 EUR fir 1000 mm L&nge — Internet
Ebay

16x Messingunterlegscheiben M3 oder M4 Die doppelte Anzahl ist nétig um die Spulenhalter bei Bedarf in der
Hoéhe feiner justieren zu kénnen. (Teile-Nr. E02)
Bezug: ortlicher Baumarkt

16x PlexiglasabschluBplatten, davon

8x mit Befestigungsschlitz mittig fir Befestigungsschrauben M3, 6mm stark, 42x30mm (Teile-Nr. E03)

Bezug Material: PLEXIGLAS ® / ACRYL ZUSCHNITT farblos klar XT 6 mm — 12,10 EUR flir A4 Gr6Be Lange —
Internet Ebay

8x mit Loch mittig Durchmesser 15 mm, 6mm stark, 42x30mm (Teile-Nr. E04)
Bezug Material: PLEXIGLAS ® / ACRYL ZUSCHNITT farblos klar XT 6 mm — 12,10 EUR fir A4 GréBe Lange —
Internet Ebay

4x (4mm stark), ungelocht, 30x48mm (Teile-Nr. E05)
Bezug Material: PLEXIGLAS ® / ACRYL ZUSCHNITT farblos klar XT 4 mm — 9,00 EUR fiir A4 GréBe Lange —
Internet Ebay

Der Verlust an Magnetkraft nimmt mit zunehmendem Abstand vom Spulenkern Uberproportional wirkend ab,
daher haben wir die Konstruktion ge&ndert und statt 4mm nur 2mm Plexiglasmaterial magnetseitig verwendet.

8x Schrauben Messing M4 oder M3 (Teile-Nr. E06)
Bezug: ortlicher Baumarkt

16x Unterlegscheiben Messing M4 oder M3 (Teile-Nr. E07)
Bezug: ortlicher Baumarkt

8x Muttern Messing M4 oder M3 (Teile-Nr. E08)
Bezug: értlicher Baumarkt

1x Rolle Kupferlackdraht 0,35 mm (Teile-Nr. EQ9; nicht in den Konstruktionszeichnungen aufgefiihrt)
Bezug Material: Kupferlackdraht 0,35 mm, I6tbar
http://www.spulen.com

1x Rolle Kupferlackdraht 0,5 mm (Teile-Nr. E09a; nicht in den Konstruktionszeichnungen aufgefiihrt)
Bezug Material: Kupferlackdraht 0,5 mm, létbar
http://www.spulen.com

4x Ferritkerne 10mm Durchmesser x 40mm Lange (Teile-Nr. E10)
Bezug Material: Stabkern 10 mm Durchmesser x 80 mm L&nge
http://www.spulen.com

B) Gestell

3x Plexiglasplatten (Grundplatte) 4mm stark 140x140mm, 2 davon mit 22mm Loch fir Lager (Teile-Nr. E11)
Bezug Material: PLEXIGLAS ® / ACRYL ZUSCHNITT farblos klar XT 4 mm — 9,00 EUR fiir A4 Gr6Be - Internet
Ebay

3x Plexiglasplatten 6mm stark, 140x140mm, je einer Mittenbohrung Durchmesser 12mm (Teile-Nr. E12)
Bezug Material: PLEXIGLAS ® / ACRYL ZUSCHNITT farblos klar XT 6 mm — 12,10 EUR fir A4 GréBe —
Internet Ebay

4x Abstandhalter Plastik/Plexiglas fir Schaltplatine 3-4mm stark oder Kunststoffmuttern M3 oder M4 (wenn zur
Hand) (Teile-Nr. E14)

Bezug Material: PLEXIGLAS ® / ACRYL ZUSCHNITT farblos klar XT 4 mm — 9,00 EUR fir A4 GrdBe - Internet
Ebay



Teileliste Vierspulen-EMDR - Typ 1 8

4x Holzschrauben Messing 8-10mm lang, 3mm Senkkopf (Teile-Nr. E15)
Bezug: ortlicher Baumarkt

4x Messinggewindestangen M3 oder M4 190mm (muss zugeschnitten werden) (Teile-Nr. E16)
Bezug Material:
M3 Messinggewindestange M3 x 330 mm — Stiick 2,90 EUR - Internet Ebay

oder
M4 Messinggewindestange M4 x 330 mm — Stlick 3,10 EUR - Internet Ebay

8x Hutmuttern Messing M3 oder M4 (Teile-Nr. E17) alternativ auch 4 x Hutmuttern M3 oder M4 unten und 4 x
normale Muttern M3 oder M4 oben
Bezug: ortlicher Baumarkt

8x Messingunterlegscheiben M3 oder M4 (Teile-Nr. E18)
Bezug: ortlicher Baumarkt

40x Messingunterlegscheiben M3 oder M4 (Teile-Nr. E19)
Bezug: ortlicher Baumarkt

4x Alurohr oder Plexiglasrohr 6mm auBen, innen 4mm, a 6mm lang (muss zugeschnitten werden)
(Teile-Nr. E20)

Bezug Material Alurohre: értlicher Baumarkt

Bezug Material Plexiglasrohre: PLEXIGLASROHR / ACRYLROHR g 6,5/4 mm — 1000 mm fiir 3,80 EUR -
Internet Ebay

4x Alurohr oder Plexiglasrohr 6mm auBen, innen 4mm, a 53mm lang (muss zugeschnitten werden)
(Teile-Nr. E21)

Bezug Material Alurohre: értlicher Baumarkt

Bezug Material Plexiglasrohre: PLEXIGLASROHR / ACRYLROHR @ 6,5/4 mm — 1000 mm fur 3,80 EUR -
Internet Ebay

4x Alurohr oder Plexiglasrohr 6mm auBen, innen 4mm, a 18mm lang (muss zugeschnitten werden)
(Teile-Nr. E22)

Bezug Material Alurohre: értlicher Baumarkt

Bezug Material Plexiglasrohre: PLEXIGLASROHR / ACRYLROHR g 6,5/4 mm — 1000 mm fiir 3,80 EUR -
Internet Ebay

4x Alurohr oder Plexiglasrohr 6mm auBen, innen 4mm, a 56mm lang (muss zugeschnitten werden)
(Teile-Nr. E22a)

Bezug Material Alurohre: értlicher Baumarkt

Bezug Material Plexiglasrohre: PLEXIGLASROHR / ACRYLROHR @ 6,5/4 mm — 1000 mm fur 3,80 EUR -
Internet Ebay

C) Spindel

1x Achse Messing mit Gewinde M8 einseitig — 40mm lang — Gewinde auf 15 mm L&nge (Gewinde muss
geschnitten werden) (Teile-Nr. E23)

Bezug Material: Messing, Rund, D=8 mm, Stab, Stange, Rundmaterial — je 100 mm fiir 1,20 EUR Internet Ebay

1x Achse Messing M8 mit Gewinde beidseitig — 135mm lang — Gewinde unten auf 15 mm L&nge — Gewinde
oben auf 45 mm Lange (Gewinde muss geschnitten werden) (Teile-Nr. E24)

Bezug Material: Messing, Rund, D=8 mm, Stab, Stange, Rundmaterial — je 100 mm fiir 1,20 EUR - Internet
Ebay

4x Unterlegscheiben Messing M8 (Teile-Nr. E25)
Bezug: ortlicher Baumarkt

4x Muttern Messing M8 (Teile-Nr. E26) Bezug: ortlicher Baumarkt

2x Radialkugellager 20.000 Umdrehungen pro Minute, innen 8mm, auBen 22mm oberes Lager und unteres



Teileliste Vierspulen-EMDR - Typ 1 9

Lager (Teile Nr. E27)

Bezug: UBC Bearing 608 2RS Radialkugellager Serie 600 Bohrungs-Durchmesser 8 mm AuBen-Durchmesser
22 mm Drehzahl 20000 U/min — Stick 3,47 EUR
http://www.conrad.de/ce/de/product/198527/RILLENKUGELLAGER-608-

2RS/SHOP AREA 17346&promotionareaSearchDetail=005

ACHTUNG: Bitte flir das untere Lager beachten, dass wir das Lager mit einem Dornschlag auf die Welle am
Ubergang von der Welle zum Kugellager fixiert haben. Das funktioniert ganz gut, vielleicht hat jemand aber eine
bessere Lésung

1x Schwungscheibe V2A Messing 80mm Durchmesser, 15mm stark mit Zentralbohrung und Gewinde M8, 4
seitliche Einbohrungen (im Winkel von 90 Grad zueinander) fir Neodymmagnetstdbe Durchmesser 5,2mm
25mm lang (Achtung — Dieses Teil muss einzeln angefertigt werden — bitte bei einer metallverarbeitenden
Werkstatt oder Firma in der Nahe nach Preis und Mdéglichkeit der Anfertigung erkundigen) (Teile Nr. E28)
ACHTUNG: Bitte nach dem Aufschrauben der beiden Wellenteile noch mal abdrehen lassen, damit keine
Unwuchten entstehen — Nach dem Abdrehen die Wellenteile nicht mehr abschrauben und mit Kontermuttern
oder Feststellunterlegscheibe fest fixieren.

8x Stabmagneten rund 5mm Durchmesser und 25mm lang (Teile Nr. E29)

Bezug: Stabmagnet 5 mm @ x 25 mm, N45, vernickelt — Stick 1,30 EUR
http://www.magnetkontor.de/products/de/Neodym-Magnete-Rohmagnete/Stabmagnete/ab-5-mm-
Durchmesser/Stabmagnet-5-mm--x-25-mm-N45-vernickelt.html

D) Magnethalterungen untere Ebene

8x Plexiglasplatten 6mm stark, 12x20mm mit Bohrung 7mm (Teile Nr. E31)

Bezug Material: PLEXIGLAS ® / ACRYL ZUSCHNITT farblos klar XT 6 mm — 12,10 EUR fur A4 Gr6Be
http://www.ebay.de/itm/PLEXIGLAS-ACRYL-ZUSCHNITT-farblos-klar-XT-6-mm-

/150585501622 ?pt=Kunststoffe Chemie&var=&hash=item68c76b949b#ht 746wt 1139

4x Plexiglasplatten 6mm stark, 12x25mm (Grundplatte) (Teile Nr. E32)
Bezug Material: PLEXIGLAS ® / ACRYL ZUSCHNITT farblos klar XT 6 mm — 12,10 EUR fur A4 GréBe
Internet Ebay

4x Plexiglasscheiben 4mm stark, 12x25mm ohne Bohrung (Teile Nr. E33)
Bezug Material: PLEXIGLAS ® / ACRYL ZUSCHNITT farblos klar XT 4 mm — 9,00 EUR fir A4 GréBe
Internet Ebay

4x Plexiglasréhren Durchmesser 7mm auBen / 5mm innen, 25mm Lénge (Teile Nr. E34)
Bezug Material: PLEXIGLASROHR / ACRYLROHR g 7/5 mm — 3,40 EUR fir 500 mm Lange
Internet Ebay

4x Messingschrauben M3 oder M4 (Teile Nr. E35)
Bezug: értlicher Baumarkt

4x Messingmuttern M3 oder M4 (Teile Nr. E36)
Bezug: ortlicher Baumarkt

12x Unterlegscheiben Messing M4 oder M3 (Teile Nr. E37)
Achtung: bei Bedarf weitere Unterlegscheiben zwischen dem Magnethalter und der Grundplatte einfligen
Bezug: ortlicher Baumarkt

E) Magnet

1x diametraler Rohrmagnet 30mm hoch und 20mm Durchmesser - Neodym 45 (Teile Nr. E38)
Bezug: Rohrmagnet 20 (8,0) mm & x 30 mm, N45, diametral magnetisiert — Stick 19,90 EUR
http://www.magnetkontor.de/products/de/Neodym-Magnete-Rohmagnete/Auswahl-besond-
Eigenschaft/diametral-magnetisiert/Rohrmagnet-20-80-mm--x-30-mm-N45-diametral-magn.html|

Alternativ:

1 x diametraler Rohrmagnet 20mm hoch und 23mm Durchmesser — Neodym 35

Bezug: Neodymium Magnet-Ring R23x08x20CD-N35 — Stiick 25,66 EUR

https://www.hkcm.de/product info.php?dna=2&des=off&products id=2811&kick S=1&mA=&mB=8&mH=_&coat=
all&pole=dia&mT=all&mwst=on&page=1




Teileliste Vierspulen-EMDR - Typ 1 10

F) Elektrotechnik:

2x Steckplatinen (Teile-Nr. E13; nicht in den Konstruktionszeichnungen aufgefiihrt)

Steckplatine EIC-801 Steckplatine (L x B x H) 84 x 54 x 8.5 mm Anzahl Polklemmen 100 — 8,93 EUR
http://www.conrad.de/ce/de/product/526819/STECKPLATINE-TYP-

[I/SHOP AREA 14742&promotionareaSearchDetail=005

ACHTUNG: Die Steckplatinen sollten nur zur Testung der Schaltung verwendet werden. Wenn diese
funktioniert verléten Sie bitte die Bauteile auf einer Experimentierplatine fest.

Experimentierplatinen:
http://www.conrad.de/ce/de/product/530126/EXPERIMENTIER-PLATINE-
791X511/SHOP AREA 14742&promotionareaSearchDetail=005

und

http://www.conrad.de/ce/de/product/531398/Experimentier-Platine-Lochraster-SU527696-L-x-B-125-mm-x-73-
mm-Rastermass-254-mm-Hartpapier/SHOP AREA 14742&promotionareaSearchDetail=005

G) Pulseschaltkreis — Primérschaltkreis

1x Widerstand 220 Ohm (Teile Nr. E39)

Bezug: 5 Watt Hochlast-Drahtwiderstand axial bedrahtet Draht 220 Q 5W - Stiick 0,66 EUR
http://www.conrad.de/ce/de/product/410276/WIDERSTAND-DRAHT-5-W-

220R/SHOP AREA 17442&promotionareaSearchDetail=005

1x NPN-Transistor (Teile Nr. E40)

Bezug: Darlington Leistungstransistor ST Microelectronics TIP 112 NPN Gehauseart TO 220 |(C) 2 A Emitter-
Sperrspannung U(CEQO) 100 Volt — Stick 0,68 EUR
http://www.conrad.de/ce/de/product/150900/TRANSISTOR-TIP-112-

STM/SHOP AREA 37318&promotionareaSearchDetail=005

1x Gleichrichter-Diode (Teile Nr. E41)

DIODE 1N4007 1000V/1A Diotec 1 N 4007 Gehauseart DO 41 I(F)(AV) 1 A Spannung (U) 1 000 V
— Stlick 0,10 EUR

http://www.conrad.de/ce/de/product/162272/DIODE-1N4007-

1000V1A/SHOP AREA 17304&promotionareaSearchDetail=005

1 x Schalter Gleichstrom 12 Volt / 20 A (Teile Nr. E41a)
Bezug: SCI Kfz-Kippschalter mit Beleuchtung 20 A ASW-13D 20 1 x Ein/Aus rastend/rastend 12 V/DC 20 A
http://www.conrad.de/ce/de/product/701241/KFZ-KIPPSCHALTER-ASW-13D-BL-BEL-12-V/0216100&ref=list

H) Generatorschaltkreis - Sekundarschaltkreis

4x Gleichrichterdioden (Teile Nr. E42)

Bezug: DIODE 1N4004 400V/1A Diotec 1 N 4004 Gehé&useart DO 41 I(F)(AV) 1 A Spannung (U) 400 V — Stlck:
0,08 EUR

http://www.conrad.de/ce/de/product/162248/DIODE-1N4004-

400V1A/SHOP AREA 17304&promotionareaSearchDetail=005

Hinweis: Wenn die Dioden durchknallen sollten, dann missen stérkere Dioden eingebaut werden ... die
folgenden haben sich als sehr robust erwiesen:

Standard-Diode SEMIKRON® P-Serie Semikron P 1000 S Gehauseart @ 8x7.5 I(F)(AV) 10 A U(RRM) 1200 V
http://www.conrad.de/ce/de/product/160080/DIODE-SEMIKRON-P-1000-S/SHOP AREA 17304

4x Piezzoscheiben (Teile Nr. E43)

Piezo-Sirene KPI-Serie Gerdusch-Entwicklung: (pro 12 V/DC und 30 cm) 100 dB 3-16 V/DC Stromaufnahme:
(bei 12 V/DC) 35 m — Stiick 2,99 EUR
http://www.conrad.de/ce/de/product/710797/Piezosirene-KPI-Serie-pro-12-VDC-und-30-cm-100-dB-
Betriebsspannung3-16-VDC/SHOP AREA 17390&promotionareaSearchDetail=005

Hinweis: Zur Nutzung der Piezoscheibe muss mit einem Schraubenzieher das Gehduse aufgehebelt und der



Teileliste Vierspulen-EMDR - Typ 1 11

eingesteckte Schaltkreis entfernt werden. Bitte die Drahte so wie im Schaltplan auf die Scheibe aufléten. Die
schmale Kontaktflache im inneren Kreis nicht beldten! Sollte am auBeren Ring kein Létzinn halten bitte kleine
Bohrung setzen und mit 0,8 mm verzinnten Draht eine Schlinge drehen, die einen Kontakt zum Loch herstellt.
An diese wird dann die Zuleitung gelétet.

Alternativ kénnen auch folgende Piezoscheiben benutzt werden, welche sogar glinstiger zu haben sind
und auf die die Kontakte bereits aufgelétet sind:

Bezug: Piezo-Signalgeber KP-Serie Gerdusch-Entwicklung: 106 dB 12 V/DC Stromaufnahme: 13 mA 3.9 + 0.5
kHz — Stlck 0,96 EUR
http://www.conrad.de/ce/de/product/710616/PIEZO-SIGNALGEBER-KPT3-G3039-6246/SHOP AREA 17390

Dann bendtigen Sie hierzu noch

8x passende Flachsteckhiilsen:

Bezug: Flachsteckhiilse unisoliert 4,8 x 0,5 mm Vogt Verbindungstechnik — Stick 0,15 EUR
http://www.conrad.de/ce/de/product/737253/FLACHSTECKHUeLSE-48X05-MESSING-
BLANK/SHOP AREA 17377

Diese Piezo's werden an folgenden Kontakten verschaltet — siehe Pfeilmarkierung:

Zum Aufkleben der Piezo's auf die Plexiglasplatte (Teile Nr. E12) verwenden Sie am besten Tesa-
Powerstrips.

1x Impuls-Kondensator(Teile Nr. E45)

Bezug: Wima FKP 1 Impuls-Kondensator RastermafB3 37.5 mm 0.22 pyF 1250 V/DC/600 V/AC £10 % - Stlck
3,16 EUR

http://www.conrad.de/ce/de/product/456586/KONDENS-FKP1-022F-1250VDC-10/?ref=category

2x Glimmlampe (Teile Nr. E45a — Teilenummer im Schaltplan nicht aufgefihrt — Glimmlampe wird zwischen
Kollektor und Emitter am Transistor geschaltet — 1 Stlick als Ersatz)

Bezug: Glimmlampe 230 V 0.25 W Transparent — Stiick 1,22 EUR
http://www.conrad.de/ce/de/product/725200/GLIMMLAMPEN-5-STUeCK-

BEUTEL/SHOP AREA 17393&promotionareaSearchDetail=005

1x Kihlkorper fr Transistor (Teile Nr. E45b — Teilenummer im Schaltplan nicht aufgefihrt — Kihlkérper wird mit
M3 Schraube und Mutter auf Transistor aufgeschraubt)

Bezug: Mini-Kihlkérper Fischer Elektronik FK 231 SA-220 (B x Hx T) 13,5 x 9,5 x 19,1 mm R(th) 45 K/W
http://www.conrad.de/ce/de/product/188271/KUeHLKOeRPER-FK231-

SA220/SHOP AREA 27805&promotionareaSearchDetail=005




Teileliste Vierspulen-EMDR - Typ 1 12

1) Batterie

1x Bleiakku (Teile Nr. E46)

Bezug: Effekta BT 12-7 vds 12V 7Ah VDS Bleiakku / Blei - Vlies — Akku — Preis Stick 13,70 EUR
http://www.online-batterien.de/shop/Effekta-BT-12-7-vds-12V-7Ah-VDS-Bleiakku-Blei-Vlies-Akku

ACHTUNG mdglicherweise sind Blei-Saure-Akkus (stinknormale Autobatterien) besser geeignet. John
Bedini empfiehlt sie, weil sie auf Grund der Radiant Energie einen effizienteren besseren Ladeprozess
nachweisen. Zum ,,Bedini-Effekt“ lesen studieren Sie bitte folgenden WorkShop
http://www.rafoeg.de/20,Dokumentenarchiv/40,Abhandlungen/Workshop Bedini-Generator.pdf

und folgenden Artikel

http://potentialtec.com/Nex33 Manning Bedini-Technologie.pdf

Aber nicht verwechseln, beim vorliegenden VisionBlue EMDR handelt es sich um keinen Bedini

Energizer sondern um ein System, was dariiber hinaus geht und tatsachlich auch messbaren Strom
generiert.




Teileliste Vierspulen-EMDR - Typ 1 13

J) Sonstiges

1x Plexiglaskleber

Bezug: Spezial-Kleber fir Acrylglas 100 g — Stlick 7,13 EUR
http://www.conrad.de/ce/de/product/539813/PLEXIGLASKLEBER-100-G/2302100&ref=list

1x Kleber fir Neodymmagnete (Befestigung der Stabmagnete in den Bohrungen der Schwungscheibe)

Bezug: TOOLCRAFT TC-EPO5-24 5 Min - Epoxyd-Klebstoff 24 g Geeignet fir Metalle, Ferrit, Keramik, Marmor,
Glas, Beton, Holz — Stlck 5,10 EUR

http://www.conrad.de/ce/de/product/886519/EPOXYD-KLEBER-5-MIN-24-

G/SHOP_ AREA 19752&promotionareaSearchDetail=005

Hinweis: alternativ kann der Rand der Schwungscheibe auch mit gewebefestem Klebeband umklebt werden
um das Herausschleudern der Stabmagneten bei der Rotation zu verhindern.

Hinweise zum Material:

Bei den Tragerrohren gehen statt Alurohr (brigens auch Plexiglasrohr, Messingrohr oder V4A-Rohr. Bei
Plexiglasrohren durfte man mit einem Fliesenschneider mit Diamantscheibe gerade Schnitte spielend
hinbekommen.

Sagen / Schleifen

Das Plexiglasschneiden gerade bei den kleinen Teilen fir die Spulen und Magnethalterungen durfte sicherlich
eine recht mihselige Arbeit sein, dirfte aber mit Bandsage oder Laubsage zu schaffen sein. Vielleicht geht auch
eine Tischlerkreissdge, da braucht man nur ein feineres Blatt fir. Mit einer Eisensage 1aBt sich Plexiglas
ebenfalls schneiden, mit alter abgenudelter Diamantscheibe Gbrigens auch, was die Sache erleichtern hilft.

kurze Bohranleitung Grundplatten, Spulen und Magnethalterungen

Alle gleich zu bohrenden Platten des Grundgerlstes Ubereinander legen, mit Zwingenhalterung sicher
verspannen und erst eine Eckbohrung mit StAnderbohrmaschine senkrecht setzen. Dort eine straff passende
Schraube einsetzen und zusammen schrauben. Dann das diagonal gegeniiber liegende Loch bohren. Wieder
verschrauben. Der Rest ergibt sich beim Bohren von selbst, es verrutscht dann nichts mehr.

Vorteil gegenliber der Einzelbohrung ist, dass die Stangen gerade hindurch gefihrt werden kdénnen. Beim
Verlaufen des Bohrers bei Einzelplattenbohrung kann es leicht vorkommen, daB die Stange schlecht
einzupassen ist.

Die Zentralbohrung bei den GerUstplatten ist durch alle zu flihren und entsprechend dann bei den
Lagerhalterungen auf das erforderliche MaB auf 22mm zu erweitern.

Bei den Spulen- und Magnethalterungen wollen wir ja prdzise Symmetrie erreichen. Die Grundplatten der
Magnet- und Spulenhalterungen auch mit Standerbohrmaschine zusammen gefasst bohren.

Fir den Versuchsaufbau mit geteiltem Kern kann man eine geschlossene Abschlussplatte verwenden, bei dem
mit ganzem Spulenkern kann man die Platte auch kleiner 10mm bohren

Allgemeines

Lager, momentan sind wirklich billige Lager mit hdéchsten Beanspruchungen zu haben. (bis 35000
Umdrehungen /min). Da lohnt es momentan nicht so sehr, dass man sich Lager aus alten Festplatten ausbauen
kann. Neueste Festplattenlager sind flissigkeitsgelagert, welche weniger Verschlei bewirken sollen. Die
Ausrichtung geht jedoch bei einem funktionierenden Geréat perspektivisch auf eine Magnetlagerung ohne
VerschleiB hinaus.

Spulenwicklungen (bifilare Spulen)

Im Uhrzeigersinn die beiden Spulendrahtungen 0,35 mm und 0,5 mm gleichzeitig und zwar beginnend
AuBenseite Spulenkdrper. Bitte bohren Sie fir den Beginn zwei Lécher nahe am Ubergang zwischen Mittelréhre
und Seitenabdeckung und fadeln Sie die Anféange der Drahte ausreichend lang durch und fixieren Sie sie mit
Klebstreifen. Wenn Sie die Windungszahl erreicht haben fixieren Sie die AuBendrahte mit Klebstreifen am
Spulenkérper und bohren Sie wieder zwei Lécher in Linie zu den vorher gebohrten Léchern, fadeln Sie die
AuBendrahte durch und fixieren Sie mit Klebstreifen. Dann bohren Sie vier Lécher etwas versetzt jeweils nahe
der Ecken der Spulenrandplatte (auBen) und schrauben sie so dann vier Holzgewindemessingschrauben (M3)
in die Spulenhalterung. Dann isolieren Sie alle Dréhte ab und wickeln Sie sie um die Holzschrauben (links flr



Teileliste Vierspulen-EMDR - Typ 1 14

Innenwindungen und rechts fiir AuBenwindungen; passen Sie auf, dass sie die Wicklungen richtig zuordnen).
Um einen Kontakisteg herzstellen (an denen Sie die Listerklemmen anschrauben kénne) nehmen Sie 0.8 mm
versilberten Kupferdraht und biegen Sie mit einer kleinen Flachzange jeweils eine Schlinge, die Sie um die
Schrauben zuziehen und eng verwickeln, sodass ein gewickelter Drahtkontakisteg entsteht. Schlussendlich
verldten Sie die Schrauben mit den Umwicklungen mit etwas Létzinn (bitte nur bleihaltiges Loétzinn verwenden,
das ohne Blei ist schlecht).

Zum Wickeln haben wir eine einfache Spulenwickelkonstruktion gebaut (Unterplatte, zwei Trager, Kurbel, kein
Zajlwerk). Wickeln Sie immer vor gleichm&Big und zurlick bis sie die Wicklungszahl erreicht haben.

Die bfilare zweite Spule (wo die Motorspulenwindung enthalten ist) kénnen und sollten sie mit zweimal 0,5 mm
Draht bewinden, dann missten Sie aber die Windungszahl um ca. 100 bis 150 Windungen reduzieren, sonst
passt der Draht nicht auf den Spulenkdrper ohne die Seitenhalter zu Uberschreiten.

Die Wicklungen sind nur Empfehlungen. Bitte probieren Sie viele Varianten. Dickerer Draht bei weniger
Windungen, dinnerer Draht bei mehr Windungen, im Uhrzeigersinn oder gegen Uhrzeigersinn ... wie Sie
wollen. Unsere Empfehlung wurde halt schon getestet.

Position der Magnethalter an der Schwungscheibe

Die Magnethalterungen zu der Schwungscheibe drehen und nur noch so viel Abstand wahren, dass sich
Magnethalter und Schwungscheibe nicht beriihren. Fangen Sie mit einer Halterung an und markieren Sie einen
Bohrpunkt und schrauben Sie nach Bohrung die Halterung fest. Wo Sie das auf der Kreislinie machen, ist egal.
Sie missen nur darauf achten, dass sie die anderen Halterungen im Winkel von 90, 180 und 270 Grad zum
ersten Bohrpunkt der ersten Magnethalterung fixieren und die fixierten Halterungen im gleichen Winkel zur
Schwungscheibe drehen. Hier sollten Sie das auch ausprobieren (am besten erst einmal einen flacheren
Winkel). Sie kénnen den EMDR (brigens auch gegen die Ausrichtung der Magneten drehen bzw. laufen lassen
... das ist schon erstaunlich, da es da einige Effekte gibt, die Sie aber selbst herausfinden sollten.

So, nun hoffen wir, dass wir erfolgreich fiir die Allgemeinheit sind. Der freien Energie gehoért endlich der
lange ersehnte Durchbruch geschenkt. Schén, dass wir zusammen gefunden haben !



Teileliste Vierspulen-EMDR - Typ 1 15

VISIONBLUE-VIER-SPULEN-EMDR
Draufsicht Ebene Spulen und Magnet

1Umm|

4 I 30 mm

10 mm ! I‘_1_'| @ M3 oder M4
¥ - I'E__mq . Gewindestange
E -
6 mm | ‘
Sl Alu-Rohr
@ aulen 6 mm
|1 Teile-Nr. E09 Binnen 4 mm
30 mm
46 mm
L Teile-Nr. E01
_: :I_ . = Plexisglasrohr 140 mm
6 mm : aullen 15 mm
—X innen 10 mm
AT 5 ¥ 42mm lang

,T

Teile-Nr. E05

Teile-Nr. E04

Teile-Nr. E03

©

=
Teile-Nr. E10

140 mm




Teileliste Vierspulen-EMDR - Typ 1 16
VISIONBLUE-VIER-SPULEN-EMDR
Seitenansicht - geschlossene Konstruktion
Teile-Nr. E17 Teile-Nr. E18  Teile-Nr. EO8 Teile-Nr. E07
‘/ & e Teile-Nr. E06 h/ ;FeiIE:Nr. EO1 4 .
TeileNr. E12 —vl__ ?2 7 / \ Z ] &mm
Teile-Nr. EO3 —l‘i / / L
Teile-Nr. E22a % -?ml-e—Nr. E0S %
Plexisalasion / Teile-Nr. E04 /
el /
@innen 10 mm / /
Teile-Nr. E10
Spulenkdrper % - %
und Spulentrager / Teile-Nr. E02 /
verschiebbar / n | /
Teile-Nr. EO3 —»| / / L
b , Vi
Aluminiumrohr ~ Tele N Teﬁe—Nr. E27  Teile-Nr. E08
ﬁlaulien & mm / Teile-Nr. E06 Teile-Nr. E43 /
@ innen 4 mm % ' %
30
| ==
Teile-Nr. EEE—'—"/ / §
Teile-Nr. E12 —E: // ﬂ y \I 5\ Jea T
:’d::sggw?:géstangg
W odertit % Teile-Nr. E24 Teile-Nr. E29 \ § ‘
Teile-Nr, E16 \j Teie-Nr. E26 Messing oder VéA Welle | \ s
/ Teile-Nr. £33 " Goode W8 o ke \
Teilo-Nr. 21 ———8 / £ ARy o i#:lhl Echﬂwf_uEgzsch-eibe 280 Teile-Nr. E25 vacechisober- >TeiIE—Nr. E19
/ ¥ N [e— r—— 7
7\ i i
® o |
o ; /

7

\&%\;

NS 5 0000000

\ >
Teile-Nr. E32 P"E—Nr. Ea7

RN A0 SISO

Teile-Nr. E12 —E: N Z //f il
Teile-Nr. E20 —— 0] 1200 \r E36 Teile-Nr. E35 eile-Nr. E23 Teile-Nr. E31 / & mm
Toelv £11 -
3 Plexiglasplattes T,
mit4 mm Hahe 12 mm
{iberainander [/ ‘i

A)

Teile-Nr. EZ7 Teile-Nr. E17 Teile-Nr. E18

I

e &
=
A

'

140 mm

@ © Jens Vogler - www.VisionBlue.info - 28.11.2011

uberarbeitet am 15.01.2012



Teileliste Vierspulen-EMDR - Typ 1

VISIONBLUE-VIER-SPULEN-EMDR

10 mm

Draufsicht Ebene Schwungscheibe

140 mm

140 mm

@ © Jens Vogler - www.VisionBlue.info - 02.11.2011



Teileliste Vierspulen-EMDR - Typ 1 18

VISIONBLUE-VIER-SPULEN-EMDR

Seitenansicht mechanische Konstruktion
uberarbeitet

(=5

Teile-Nr. E26  Teile-Nr. E25

Teile-Nr. E38

Teille-Nr. E27 Teile-Nr. E24

Welle
oberer

Teil
135 mm
193 mm
| e
Teile-Nr. E24
55iNg oder
mm
Teile-Nr. E28 Gewinde
) elle-Nr. 55 mm
Teille-Nr. E29 —
15

Welle Messing oder V44 Schwungscheibe @ 80 mm
unterer
Teil | 8
40 mm

Teile-Nr. E27 lele-Nr. E£d

kﬁ&'\ SR AR AR AR AR A A AN SRNRNRNRRRNNRNNNINNNNNNNN I
*B’S&' 3 A AN A A AN A AN A RN A A AN RN AN AN AN SN NN NN I
)

140 mm

@ © Jens Vogler - www.VisionBlue.info - 28.11.2011/ 15.01.2012




Teileliste Vierspulen-EMDR - Typ 1 19

VISIONBLUE-VIER-SPULEN-EMDR
Schaltplan 1 - Primarschaltkreis (Pulseschaltkreis)
- Uberarbeitet und getestet -

AC
ouT
650 Windungen
Motorwindung AC
0,5 mm OUT
Kupferdraht

Motorwmdung 650 Wmdungen
4_
Y Y Y Y
l 650 Windungen Ziindwindung
AC 0,35 mm
ouT Kupferdraht
+ 650
J— Windungen
— 12V
- Teile-Nr. E48 :
+—_
: 12V
SIQCVOUT NPN-Transistor s [ reien e
TIP 112
Teile-Nr. E41a HEB 'ww /\ h
220 Ohm
— X |
1N4007 Blaue Pfeile = Stromfluss

é © Jens Vogler - www.VisionBlue.info - 03.01.2012 / 15.01.2012



20

Teileliste Vierspulen-EMDR - Typ 1

L10Z°0} LT - eusefe) usbinr snepy @
20T L0°0E / 10T L) 70 - OJuIan|guoISIA mmm - axue|g-Buljyo snepy - J81BoA susr @

: 1

£F3 IN-8lleL
aqiayg-0zalg

£F3 IN-apeL
a0184og-07a1d

73 INERL

1no
OV ww 60
uaBunpuip 059

uabBunpuip 059
ww g'o 50

£93 UN-E8L
R I

gﬁﬁ)/_

&

(S1a.)|EYDSUBI0)RIBUSEL)) SIay)[EYISIEpUNYSS - Z Ue|d)eyos
dAdiNT-NI1NdS-d3IA-INTINOISIA

Gv3 INB8L




